

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	mswiazoz
NO_DOC_EXT:	2020-010678
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zampub@zozmswia.katowice.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Katowicach im. sierż. G. Załogi

Adres pocztowy: ul. Głowackiego 10

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A

Kod pocztowy: 40-052

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Gorszanów

E-mail: zampub@zozmswia.katowice.pl

Tel.: +48 327827333

Faks: +48 327827333

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zozmswia.katowice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/zozmswia.katowice>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zapewnienie prawidłowego stanu higieniczno-sanitarnego obiektów szpitala poprzez wykonywanie m.in. czynności pomocniczych będących w ścisłym związku z usługami medycznymi służącymi profilaktyce, zachowaniu

Numer referencyjny: 29/2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

85112000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie czynności pomocniczych będących w ścisłym związku z usługami medycznymi służącymi profilaktyce, zachowaniu, ratowaniu, przywracaniu i poprawie zdrowia obejmujące m. in. utrzymanie stanu epidemiologiczno - sanitarnego części medycznej szpitala, sprzątnięcia części niemedycejskiej, świadczenie transportu wewnątrzszpitalnego i gospodarczego, sprzątnięcia części niemedycejskiej wraz z jednoczesnym przejęciem od Zamawiającego na podstawie art. 23¹ Kodeksu Pracy pracowników zatrudnionych na stanowiskach związanych z wykonywaniem przedmiotu zamówienia. Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia zawarto w załącznikach do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/01/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: mswiazoz

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-179874

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 248-614825

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/12/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

(...) Wadium w kwocie 20 000,00 PLN należy wnieść przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 27.1.2019 zgodnie z pkt 8 SIWZ. Środki pieniężne z tytułu wadium winny wpłynąć na konto Zamawiającego do dnia 27.1.2019 do godz. 10:00. (...)

Powinno być:

(...) Wadium w kwocie 20 000,00 PLN należy wnieść przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 20.2.2019 zgodnie z pkt 8 SIWZ. Środki pieniężne z tytułu wadium winny wpłynąć na konto Zamawiającego do dnia 20.2.2019 do godz. 10:00. (...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/01/2020

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 20/02/2020

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**